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Nr. Eingangsdatum 

 

Fragentext 

 

Datum der 

Antwort 

 

Beantwortung  

 

1 21.03.2025 die Angebots Struktur ist sehr ungewöhnlich da die 

einzelnen Positionen mit  

Unterpositonen (JUM) versehen sind.  

Als Beispiel die Position 1.1.10.  

Wie soll diese ausgefüllt werden? Die gewünschten 

Einzelpreise sind normalerweise  

nicht sichtbar. 

24.03.2025 Bei Positionen mit Leit- und 

Unterbeschreibungen wird nur der bei der 

Leitbeschreibung angegebene  

Einheitspreis wird zur Gesamtpreisbildung 

genutzt, die Einzelpreise der Unterpositionen 

können mit  

0,00 € angegeben werden, da diese nicht in den 

Einheitspreis der Leitposition eingerechnet 

werden. 

2 04.04.2025 Sehr geehrte Damen und Herren,  

  

bei o.g. Pos. werden 2 Seitenteile ausgeschrieben. 

Wie soll nun die Unterbeschreibung 01 dazu 

verstanden werden? Haben Sie eine Abbildung/ 

Skizze zur Verdeutlichung? Sollen beide Seitenteile 

so geteilt sein? Bei diesem Element ist so eine 

Aufteilung der Seitenteile nicht nachvollziehbar. 

07.04.2025 im Anhang erhalten sind pdf-Dateien der 

Zeichnung der Haupteingangstür 

3 16.04.2025 "Wir sind uns sicher, dass kein Systemhaus RC2 

ohne Polycarbonat realisieren kann in Verbindung 

mit Panik 179 oder 1125. (Schüco, Wicona, etc.) 

Können wir Ihre Antwort so interpretieren, dass Sie 

auf jeden Fall RC2 wünschen. Im Zweifel auch mit 

Polycarbonat, wenn die Zulassung dies erfordert." 

 

17.04.2025 Polycarbonat könne Sie anbieten, wenn das Ihre 

Zulassung erfordert.  

Die Anforderung RC2 bleibt bestehen. 
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5 Klicken oder tippen Sie hier, 

um Text einzugeben. 

Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben.   

6 Klicken oder tippen Sie hier, 

um Text einzugeben. 

Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben.   

 


